SOGD & DT THANHHOA  BE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HOQC: 2017 - 2018

TRUONG THPT TINH GIA 3 Mon: Toin
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian giao dé
Ma d% thi: (Dé thi gom 06 trang)
101
S5 b40 danh: .......c.vveveererernenes

Cau 1: Cho hinh chép S.4BCD ¢6 déy 1a hinh vudng canh a. S4=a vudng gbéc vGi déy. Tinh thé tich

khdi chép S.4BCD.

3 3 3
A. 2% B. “T C. 53- D. &’

Cau 2: Tim nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x) = cos2x.

A.F(x)==sin2x+C B. F(x):—%sin2x+€ C. F(x)=-2sin2x+C  D. F(x)=sin2x+C

1
2
Cau 3: Trong mit phing hé truc toa 49 Oxyz, cho mit phfmg ¢6 phuong trinh: 2x+3y—z+5=0. Tim
toa d9 vécto phap tuyén n ciia mat phing.
A. n(23-1) B. n(-2;3;-1)" C. n(-2:3%1) D. n(2;3;1)
Cau 4: Tim m dé s phitc z=2m+ (m-1)i 12 sd thuin 2o.
A m=-1 B. m=—-5 C.m=0 D.m=1
Ciu 5:Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién sau:
@ |20 -1 0 i +o0
Yy’ 0 - 0 +
o0

- 0 +
’ +oo\ 4 / )
-3 \\_3
Céc ménh d€ sau diy ménh d& nao diing ?

A. Ham s6 dng bién trén: (—o0;0) va (1;+w0)

C. Ham s6 nghich bién trén: (—o;-1) va (0;1)
pv

Ciu 6:Cho ham s6 y = f(x) c6 @ thj bén. S6 diém cyc trj cla
ham s6 bing:
A 4

B. 2
.3

B. Ham s6 nghich bién trén: (—0;~1) va (1;4<0)

D. Ham s6 dong bién trén: (~1;0) va (0;1).

v= flz)

Ts

D.5
Ciéu 7: Trong c4c ham sb sau. Hay tim ham s6 nghich bién trén R 0|

A. F@, B. y=[i]: C. y=V2f D. y=(z)

2e



Ciu 8: Trong mt phing cho hé truc toa d§ Oxyz, cho 4(1;2;0), B(2;3;-1) . Lap phuong trinh mat
phing (P) qua 4 va vudng géc v6i 4B.
A. (P):x+y-z-3=0 B. (P):x+y-z+3=0
C. (P):x-y-z-3=0 D. (P):2x+y-2z-3=0

Cau 9: Cho khai trién nhj thite (1+x)"° = a, +@,x+a,x* +...+a,x . Tim h¢ 56 ciia x".
A.10 B.1 C.20 D. Dép 4n khdc
Cau 10:Cho hinh 14p phuong 4BCD.4’B'C’D’ c6 0 di céc canh bing a . Tinh thé tich ctia khdi nén
sinh ra boi mién tam gisc A4’4C khi quay xung quanh truc 4 4.
;ra3 27{0’3

4nd’ 3 D
3 B. 27na C. 3 "3

A.

1 o4 = -2
Céu 11: Goi S 14 tip hop c4c gia tri cia m dé ham sb y=§x’+2mx2+mx—2 c6 diém cyc dai va diem

cuc tiéu. S bang: |
1 i
A. S =(-=;0]u[l;+0) B. S =(—0;0)U(L;+0) C. S=(-oo;0)u(z;+ooJ D. S=[0,IJ
1 1 1 '
Cau 12:Cho | F(x)x=10;[ g (x)dx=5. Tinh = [ (2 (x)-3g (x))d
0 1] 0
A I=-5 B. I=-15 C.I=15 D.I=5

Ciu 13:Cho tr dién d&u ABCD c6 dd dai c4c canh bing a. Goi a géc tao bai dudmg thdng AB v6i mit
phing (BCD). Tinh tane .

A. tana =2 B. tana=§ C.tam:a::-‘;—5 D. tana:?
Ciu 14:Cho him y = f(:):ax—”’ c6 d thi b
cx+d
hinh bén. f(x) bing: . .
x-1 x-1 R
A. = = = ! :
/(%) -x+2 B.7/(%) =2 B
1 -x+1
C. f(x)=2t D. f(x)=
=1 I)=753
Céu 15: Cho him s8 y = f(x) c6 bang bién thién sau. Tim m dé phuong trinh f(x)=m c6sé nghiém
nhiéu nhét.
|~ -2 0 3 o0
A.me(—oo;—S) B.me(—5;2) Y + o - 0 + o0 _
C. (-»;0) D. me(-5;0) Y 2
/ \ / 0\

Cau 16:Tim s6 diém trén dwomg trn luong gic biéu didn nghiém cia phuong trinh:tanx =1 .

A.l B.2 C.3 D. Vo sd diém



Cau 17: Trong khéng gian véi hé truc toa do Oxyz, cho A(3;2;0), B(1;0;2).Lap phuong trinh mat cdu
dudng kinh AB .

A (x+2) +(y=1) +(z-1) =3 B. (x-2)' +(y-1) +(z-1) =3
C. (=2 +(y=1) +(z+1) =3 D. (x—2) +(v+1) +(z=1)" =3

Ciu 18: Cho phuong trinh: 2* +2°* -9=0.Goi S 1 tdng c4c nghi¢m ctia phuong trinh. Tim S.
A. S=8 B. §=9 C. S=4 D. §=3

Cau 19:Trong cac ménh d& sau ménh dé ndo sai ?

A.Itanxdx:—lnlcosx|+C B. ICOD(dx:l"'smxl+C

c| d _ 1 feosx-1| o, (&=L sinx—1] ¢
sinx 2 lcosx+1| cosx 2 [sinx+l

Cau 20: Trong khong gian v6i hé truc toa do 0%z , cho (P):x+my+3z- 5 =0 vadiém 4(1;2;0).Tim

m dé khoang cach tir 4 dén (P) bing 2.

39 35 39 33
. — . — C.—— D. —
A 4 B 4 4 4
Cau 21: Cho db thj ham s6 y = f(x)=ax‘+bx2+c hinh bén.
Ménh dé nao dﬁng? A v
Aa>0b<0,c<0
B.a>0;b<0;c>0
C.a<0:b>0;¢c>0
D.a<0;b<0;,c<0 /\ =
vV
Ciiu 22:Cho s6 phitc z=m+(m—4)i. Tim m dé F:I=4
A. me{0;8} B. me{—4;0} C. me{0;4} D. S={—-8;0}

Ciu 23:Lap phuong trinh tiép tuyén c6 hé sb géc 16n nhit ciia b thi ham s6 y = —%::3 +x2+3x+2 .

B. y=4x-4 B y=4x+% D. y=4x-%

¢2 —*(trong d6 t 13 thoi gian dugc tinh bing

17
A y=dx+—
a 3

Céu 24: Mot chat diém chuyén dong c6 phuong trinh $=6
gidy). Tai thoi diém ndo vén téc 16n nhét ?

A t=4 B.t=2. C.t=3 D.t=1.
Ciu 25: Mét hinh try c6 ban kinh ddy bang 2cm va c6 chidu cao bing 3cm. Mot m3t phéng song song Voi
truc clia hinh try va khoang c4ch giira chiing bang lcm. Tinh dién tich thiét dién tao mat phéng va tru.

A. 63cm’ B. 33cm’ C. 93cm’ D. ?—‘;icmz
Ciu 26: Cho log, b =5. Khi d6 gié tri ctia log J;(b‘%/E) bing:
8,42 m 2k c.2 i
3 6 6 6



Cau 27: Cho khéi bét dién d8u c6 canh biing a. Tinh thé tich ciia khéi bét dién.
4a*\2 2a°\2 a2 a2
3 B. 3 Co 6 D! 3

Cau 28: C6 bao nhiéu gia trj m nguyén am dé phuong trinh log(x3 -3x*-8x+14+ m) =log(x-1)

A.

¢0 2 nghiém phan biét?
A. 1l B. 0 C.2 D. 3

Cau 29: Cho hinh chop déu S.ABCD c6 dd dai canh day bing 2; SO =2 biét O 13 tim ciia day. Tinh
cosin clia géc tao bai 2 mit phing (S4B) va (SBD).

A. cos((SAB);(SBD)) _2

5

Il
tol i i

B. cos((SAB);(SBD))

C. cos ((SAB) ;(SBD

Sona
S
[}

D. cos((S4B);(SBD)

)

Cau 30: Goi M 1a diém biéu dién cho s6 phirc z=x+ yi (x,y €R) thda man |z+1-24] =|2|. Tap hop
diém M 14 dudng thing ndo sau day?
A. 2x+4y+5=0 B.2x-4y4+5=0 C.2x-4y+3=0 D. x-2y+1=0

Céu 31: Cho tir dién ABCD c6 canh AB=2/3 cac canh con lai bing x. Tim x dé thé tich cua khéi tir

dién ABCD béng 22
A x=2\2 B. x=3 C. x=+3 D. x=+5
Cau 32: Cho hinh lang try dimg ABC.4’B’C’ c6 ddy la tam gidc vudng can tai4 4B = AC =a; d6 dai
canh bén 2a. Tinh khoéng céch tir 4 dén mit phiing (4 ’BC).

22 B; <4 c.af p, &3
2 3 6 4
Ciu 33:Tim m dé ham y =+/cos3x—9cosx—m c6 tip x4c dinh R .
A.m=>-8 B. m<8 C.m<-8 D. m<-8.

Céu 34: Trong khong gian vdi hé tryc toa d Oxyz , cho M (1;0;- 1), N (0;1; 2), P(l;— 1 2). Tim k d&

6 dai ]wM +ON + OPj ngén nhét.

3 8 3 1
o == C.k== D.k=—
A k=2 B. k - ; -
Ciu 35:Tinh tdng: Sy, =1.Chyys +2.Cos + .. +2018.Co)s .
Al 8y =271 ' B. Syors = 2018.27°7 C. 5,=20182"" D, §,=2017.2>"
* 2018

: T
Ciu 36: Tim m dé phuong trinh: (2cosx—1)(cos2x—2cosx—m)=0 c6 6 ngiém x e&—a—i)

3 3. 3.
A. me[-zz;-—l) B. me(—-E;l] C. me[——z-,l} D. me& > 1\



Cau 37: Cho t& di¢n déu canh bing a. Tinh thé tich cita khéi bét dién déu c6 céc dinh tao bdi trung diém
cac canh cua tir dién.

ﬁaa wﬁa’ a’ﬁ a’ﬁ
k= B. C. D.
36 6 24 24
Céu 38: Cho dudmg trdn (C)x? +(y-2)’ =1. Tinh thé tich vat thé trn xoay sinh béi (C) khi quay
quanh tryc Ox.
2

K 2 B. 4n° c. i D. 4z

3 3

Cau 39:Cho Parabol (P): y=x* va A, B 132 dién di dong trén (P) sao cho 4B =2. Tim di¢n tich Ién
nhét cta phing khép kin tao bdi AB va (P)
4 3 3 D. 3

e gl C__
A3 Bt 2 2

Ciu 40: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho hai diem A(-1; -2; -3), B(-6; 10; -3). Goi (P) 1a
phuong trinh mit phing sao cho khoang céch tir 4 dén mit phéng (P) bing 15 va khoang cach tir B
dén mat phing (P) biing 2. Diém M ndo sau day thuc mt phéng (P).

A. M(-16;8;2018) B. M (16;8;2019) C. M(-1;82020)  D. M(-1;8;2021)

Céu 41: Cho s6 phitc z = x+yi(x,y € R) thda min |z—5—5:1=2\/5.Tim P=x+2y saocho |z| nhd

nhét.
A.P=12 B. P=8 C.P=9 D. P=21

Ciau 42:Xét céc gia tri thuc duong a,b thda mén log, % =2ab+a+b-3. Tim gia tri nhd nhét
a

ciaPbiét P=a+2b.

A p 203 B'Pm=3\/ﬁ—7
=g 2
G P =2‘/1_26"1 D. P, = 2‘/?_5

Céu 43:Cho miéng bia hinh vuéng canh bing 5m. P& 1am mét hinh kim ty thap Ai Cap, ngudi ta cit bo
4 tam gi4c cén bing nhau c6 canh ddy chinh 12 canh ciia hinh vudng rdi gip 1én, ghép lai thanh hinh
chép tir gide déu. D& mo hinh c6 thé tich 16n nhét thi canh d4y ciia m6 hinh bing bao nhiéu?

5 58 B 3
2 2

c W2 p. V2
2 4

Ciu 44: Trong khéng gian v6i h¢ truc toa 46 Oxyz , cho mit chu (S):x* +y* +2* —16x+50 =0 Hai

trén mt cdu c6 bao nhiéu diém M c6 toa 4 nguyén?
A. 60 B. 120 C. 48 D. 36



Ciu 45: Thi sinh Hai tham gia ky thi THPT Quéc gia trong d6 c6 2 mén Ly va Héa mdi de thi ¢6 50 cau
hai trc nghiém m&i cAu hoi tric nghiém c6 4 phuong &n tra 101 trong d6 ¢6 1 phuong én ding Bict Hai
da 1am dung duge 90 ciu, 10 cdu con Ban chon dédnh ngiu nhién. Xac sudt Hai c6 tdng diém 2 mon
tir 19,4 tr& 1én gén vai sé ndo sau day.

A. 0,0194 B. 0,0195 C. 0,0197 D. 0,0596
5
Ciu 46:Biét [——dx=aln5+bIn2(a,b € Z).. Ménh dé ndo sau ddy diing?
X
1
A a+2b=0 B.2a-b5=0 C.a-b=0 D. a+b=0

Ciu 47:Cho ham s§ y =x* —4x* +3 ¢6 d thij (C). Goi (d) la tiép tuyén ciia d3 thi (C) tai diém cuc dai.

Tinh dién tich cia hinh phing khép kin tao boi (C) va (@).

128 34 64 B 2§
2= 2 0=
ATs o o 15 15

Ciu 48: Trong khong gian v6i hé truc toa 4§ Oxyz, cho (P):x+y+z-2018=0 _Hoi ¢6 bao nhiéu diém
M c6 toa dd nguyén khéng 4m thudc mét phéng (P).

A. 2041210 B. 2039190 C. 2035153 D. 2037171

-

Cau 49:Cho hdm s§ y = f(x)c6 d6 thj y = f'(x) nhu hinh bén . : iy
Goi M va m l3n lugt 14 gié trj 16n nhét, gid tj nho nhét ctia ham 6

y= f(x) trén [0; %] Hoi ménh & nio sau diy ding ? P —

AM= f[%}m 7(a) - 1[/ N\ J;S R
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B.M = f(0);m= f(4) . ,
i !
C.M=f(2);m=f(1) F{ i
9 S L.
D-M=f(EJ;M=f(1) | E |
| g ! ! !
|
Ciu 50: Goi 4, B 1a 2 diém lan lugt thudc 2 nhénh cia 3 thj ham s6y = x—“(C) Tim khoéng cich ngén
nhat gitta 2 diém 4, B.
A.16 B. 242 G2 D. 4
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